A través de este Canal Ético, queremos habilitar un canal que permita denunciar las irregularidades/incumplimientos sobre normativa aplicable a nuestra empresa, así como las malas prácticas cometidas por nuestro personal en el ejercicio de sus tareas.  En el siguiente formulario podrás indicar tu denuncia, en forma nominativa o anónima, la cual será tramitada por una entidad especializada en el tratamiento ético empresarial.
Canal Ético
Bienvenido a nuestro Canal Ético, si tiene una denuncia o queja que realizar, complete el siguiente formulario. Si desea mantenerse en el anonimato, simplemente marque la casilla de Denuncia anónima.
Principio del formulario
 Comunicación anónima

Sus datos personales
Su nombre

Apellido/s

Email

Teléfono

Comunicación
Tipo de Comunicación
 *
Título de comunicación
 *
Descripción de comunicación
 *
Datos de la/s persona/s investigada/s
Nombre

Apellido/s

Departamento o puesto

Persona/s implicadas

Sube tus ficheros

(Click o arrastre sus archivos aquí.)
He leído y acepto la Política de Privacidad
Responsable: INSTITUTO TECNOLOGICO DE CANARIAS, S.A. (ITC), con NIF A35313170 y domicilio en C/ Cebrián, nº 3, C.P. 35003, Las Palmas de Gran Canaria.

Finalidad: Gestionar las comunicaciones, adoptar las medidas correctivas correspondientes y, en caso de ser necesario, informarle sobre el resultado del procedimiento.

Legitimación: Obligación legal.

Destinatarios: No se cederán datos a terceros, salvo obligación legal.

Derechos: Tiene derecho a acceder, rectificar y suprimir los datos, así como otros derechos, indicados en la información adicional, que puede ejercer dirigiéndose a la Política de Privacidad y a la dirección del DPO en lpd@itccanarias.org.
Información adicional: Puede ampliar información sobre la protección de datos personales en https://www.itccanarias.org/web/es/politica-de-privacidad. 
**
ENVIAR
Final del formulario
-------------------------------
Revise su comunicación
Ingrese su código
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REVISAR
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